

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.07.2023 Meldungsnummer: HR02-1005792609

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Fast Forward AG, Schlieren, neu get'osm AG, Bergdietikon

get'osm AG (get'osm SA) (get'osm Ltd) Kirchstrasse 5 8962 Bergdietikon

Bisher
Fast Forward AG
Translation(Fast Forward SA) (Fast Forward Ltd)
Wiesenstrasse 36
8952 Schlieren

Fast Forward AG, bisher in Schlieren, CHE-410.134.093, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 239 vom 08.12.2022, Publ. 1005622865). Statutenänderung: 28.06.2023. Firma neu: get'osm AG. Uebersetzungen der Firma neu: (get'osm SA) (get'osm Ltd). Sitz neu: Bergdietikon. Domizil neu: Kirchstrasse 5, 8962 Bergdietikon. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Riedweg, Maurus, von Schwarzenberg, in Meggen, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 10010 vom 06.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 239, Datum: 08.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau